

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості
предмета закупівлі
«Код ДК 021:2015 Єдиний закупівельний словник»: 92220000-9 ТЕЛЕВІЗІЙНІ
ПОСЛУГИ. Номенклатура: Послуги із виготовлення та трансляції в етері
телеканалу телевізійного контенту про діяльність Миколаївської обласної ради та
її органів в умовах воєнного стану»,
ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель:
UA-2024-02-26-011579-a**

Вид/ процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями.

Обсяг закупівлі - 2 послуги, у т.ч.:

телевізійні програми – 17820 секунд;

інформаційні сюжети – 2400 секунд.

Орієнтовна сума: 298200,00 грн з ПДВ.

КЕКВ 2240.

Орієнтовний строк надання послуг: до 31 грудня 2024 року.

Потребу визначено відповідно до затверджених Пропозицій відділу прес-служби виконавчого апарату обласної ради щодо **ТЕХНІЧНИХ, ЯКІСНИХ ТА ІНШИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ** (далі – Пропозиції). За результатом розгляду Пропозицій предмет закупівлі визначено відповідно до «Єдиного закупівельного словника»: «ДК 021:2015: 92220000-9: Телевізійні послуги. Номенклатура: Послуги із виготовлення та трансляції в етері телеканалу телевізійного контенту про діяльність Миколаївської обласної ради та її органів в умовах воєнного стану».

Орієнтовну очікувану вартість закупівлі визначено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі послуг на підставі затверджених Пропозицій відділу прес-служби виконавчого апарату обласної ради щодо технічних, якісних та інших характеристик предмета закупівлі з урахуванням закупівельних цін попередніх закупівель та пропозицій потенційних постачальників, в межах видатків, визначених Програмою розвитку місцевого самоврядування у Миколаївській області на 2024 рік та річним кошторисом обласної ради відповідно до затвердженого паспорту бюджетної програми «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад»: код Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету 011015. Таким чином, очікувана орієнтовна вартість закупівлі становить 298200,00 грн з ПДВ, КЕКВ 2240 – Оплата послуг (крім комунальних).

Враховуючи, що в період воєнного стану закупівлі здійснюються за Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами (далі – Особливості), (далі – Постанова 1178), вид закупівлі – відкриті торги з особливостями.